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Порядок денний: 

1. Затвердження звіту про науково-педагогічну діяльність Міняйла А.А. для  

рекомендації його вченого звання доцента 

2. Різне 

§ 1 

 

СЛУХАЛИ: звіт про науково-педагогічну діяльність здобувача вченого звання доцента 

Міняйла Анатолія Анатолійовича 

Міняйло А.А. Повідомив основні відомості про науково-педагогічну  роботу. Стаж 

науково-педагогічної  роботи у вищих навчальних закладах –  7 років 8 місяців, у тому числі в 

НУБіП України – 7 років 8 місяців 

Основні навчальні курси, які веде: «Агроекологія» та  «ОНС (Збереження 

біорізноманіття)», для студентів денної та заочної форми навчання ОС «Бакалавр», зі 

спеціальності 101 «Екологія факультету захисту рослин, біотехнологій та екології та 201 

«Агрономія» агробіологічного факультету. 

 Рейтинг по кафедрі за 2020-2021 навчальний рік становив – 1,2. 

Є автором та співавтором 2 навчально-методичних комплексів з дисциплін:, 

«Агроекологія», «ОНС (Збереження біорізноманіття)». За час роботи підготовлено та видано 2 

підручники, 2 монографії та 2 навчальних посібники. 

Приймав участь у проведення в наукових дослідженнях на факультеті захисту рослин, 

біотехнологій та екології на базі кафедри екології агросфери та екологічного контролю в межах 

НДР:  

- Адаптація агросфери України до глобальних змін клімату номер 

держреєстрації:0114U003559; 

- Екологія шкідливого ентомокомплексу посівів пшениці озимої в умовах Лісостепу 

України за змін клімату номер держреєстрації: 0115U003972; 

- Адаптація агроекосистем в Україні до глобальних змін клімату. 0117U002539, 2017-

2019 рр. відповідальний виконавець. 

Має 47 публікацію, з них 31 наукових опублікованих у вітчизняних і міжнародних 

рецензованих фахових виданнях та 16 публікацій навчально-методичного характеру. 

Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 37 праць, з них 23 наукових та 14 

навчально-методичного характеру, 1 публікація у періодичних виданнях, які включені до 

наукометричної бази Scopus: Yuriy Verves, Miroslav Barták, Nadiya Miniailo, Anatoliy Miniailo, 



Liudmyla Khrokalo. Review of the subtribe Erwinlindneriina (Diptera: Sarcophagidae: 

Sarcophaginae: Sarcophagini). Annales de la Société entomologique de France (N.S.)  International 

Journal of Entomology. – 04.2022 

https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/00379271.2022.2042853. 

Дані апробації професійної діяльності були підтвердженні проведенням відкритою 

лекцією на тему «Структура агроландшафтів України» з дисципліни «Агроекологія» була 

проведена для студентів 3 курсу факультету захисту рослин, біотехнологій та екології ОС 

«Бакалавр» зі спеціальності 101 «Екологія» денної форми навчання  «14» квітня 2022 року.  

Брав участь у 14 всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, за 

результатами яких  було опубліковано тези доповідей. 

Міняйло А.А. щорічно проходив підвищення кваліфікації  

ВИСТУПИЛИ:, док. б. н. професор Гайченко В.А.  та док. с.г. н. професор Чайка В.М.  

які підтримали звіт Міняйла А.А. він  зарекомендував себе як висококваліфікований спеціаліст 

в галузі охорони та збереження навколишнього середовища, володіє сучасними методами 

досліджень, активний відповідальний співробтник кафедри, що користується повагою у своїх 

колег. 

УХВАЛИЛИ: затвердити звіт про науково-педагогічну діяльність і рекомендувати 

здобувача Міняйла Анатолія Анатолійовича вченого звання доцента до затвердження на 

Вченій раді факультету захисту Рослин, біотехнологій та екології. 

Рішення прийнято одноголосно. 
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